11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.03.2010 20:08:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.03.2010 15:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138540/answer/138541




YBaxkaeMmniii KoncranTuH! Ecnu eCcTh moKa3aHUS K 3TOM OINEPAIldH, TO €€ IPUMEHSIOT, HO TOJIbKO
IIoCJIe TIIATENIbHOTO 00CiemoBaHusI. BepOSTHOCTH MOJIOKUTENIBHOTO UCX0a BEICOKA. Y lauu.



